

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

Elvi gimnasztika.

Az államférfiságnak, még ha nem vesztük is Machiavelli értelmében, egyik szükséges kelleke lehet, hogy bármikép dobják és hanyják az események, mint a macska mindig talpára tudjon esni.

ellenkező dolognak. Tárgyalási provizoriumnak mondotta ezt ma is Széll Kálmán. Azaz a tavalyi provizorium után új várokozási idő arra nézve, lehet-e Ausztriával alkotmányosan megengedett vámközösséget létesíteni.

az ellenzésben, ebben a kritikában a kormányjavaslatok ellen a 67-iki törvénynek sérelmét és feloldozását is emlegesse. Igaz, elvei értelmében küzdhet tovább is az önálló vámtérületért, ugyintem egyéb elveit, melyek a 67-es közjogi teljes megfontolásra irányulnak.

már a balmezőre is kiterjedő pártot, mint éppen az, hogy mi lesz a kvótával? A kérdés valóban helyén is volt. A tárgyalás alatt lévő javaslat ötlethelyén is, a megváltozott parlamenti pártviszonyok mellett is csakugyan joggal föl volt vehető ez a nagyfontosságú kérdés, melyet az ellenzék pártok zászlajokra irtak, mikor megindították a Bányfy-kabinet ellen nagy esatájukat.

Kun-Szolnokmegye főispánja, a ki gróf Apponyi és Jászberényi választói ellen éveken a zoklatásnak és tüdőzésnek minden fegyverét használta vette és bocsánatot kére a múlttól, azokatól szökésből kijelentette, hogy a múlt telt, az politikai szökésből tette és cselekedetei egyáltalán nem voltak gróf Apponyi személye ellen irányítva.

A szónokok alkonya.

Mirabeau 150 éves születése napján. Bignonban Nemours mellett 1749. márciusus 7-ikén látott napvilágot a XVIII. század egyik legérdekesebb férfia, Mirabeau Honoré Gabriel Riquetti gróf, a kiről azt mondta Taine, hogy egy mágus képes lett volna feltartóztatni a francia forradalmat, melyet nem tudott megakadályozni.

hagyják a táborát, melynek az élére állottak a pártjainak az elenséghez. De ez csak szónok-politikusnak fordul elő, olyanoknál, a kiknél a fődolgoz a beszéd, a kik egy szép szónoklat kedvéért, vagy azért, mert már beleuntak a régi beszédthemába mindent megköcsküzhetnek, mindent feláldoznak, a kiknek nincs igazán elvűk, nincs igazán politikai meggyőződésük s azt hiszik, hogy egy szűpen kizicirkalmazott, ravasz ügyességgel felépített beszéd elégséges arra, hogy bárki államférfinnak tarthassa magát.

tem a hibát, pedig talán nem bennem volt. A szónoki forma az, a mely ma tavol áll tőlünk, s a mely ma már nem hat. Ma már egy uszágcsikk, a melyben pedig sem a szónoki fordulatok nincsenek meg, sem pedig a szónoklat követelménye, — sokkal nagyobb hatással gyakorolhat, mint egy filippika, s az emberi gondolkodás hasonlatú az annyira, hogy meg a beszédet is szívesebben olvassuk, mint hallgatjuk. A nyomtatott betű varázsa ez, mely ma már közvetlenül hat, míg még csak száz év előtt is képtelen volt erre.

termékeinek. Szónok soha sem képes ma már a tömegeket mozgásba hozni, s mindazok a modern demagógok, a kik az elveiket milliók szívébe lopták bele, s a kik milliókat hódítanak meg, a maguk számára, a sajátot használják fel erre s nem a szónokét. S nem azért van ez így, mert a saját hangja messzebb elhat, hanem azért hat el messzebb, mert a szónoklatok korszaka lejárt.

sem mindig. Meg kell csak nézni, hogy a népgyűlések publikuma minő elemekből kerül ki s be kell csak pillantani a kulisszák mögé, a hol a népgyűlések szervezik. A politikai életben a szónokok viszik ma a legkönnyebb szerepet. Ok csak beszélnék, de éppen azért, mert nem alkotnak meg semmit, bármikor tranzigálhatnak. Az intézmények, melyek nincsenek nevítlőlöz füze, soha sem támadnak ellenük, s a szónokok bármikor pártot és elvet cserélnek, meglehetnek azt minden lemondás, minden öneléldozás nélkül. Vegre is ok semmit nem alkotnak, tehát semmihez sem kell ragaszkodniok.

A SZÁRNYAS EMBER.

— FRANCZIA REGENY. — Fogózkodj meg, vagyis inkább szállj le, te kis boldogtalan! — Kialította félelmetlő reszkete Rosalie. — Ha az agy letörök... Ok, Isteneim, megfagy a vérem... szálj le, lelkesked, kérlek szépen! Zéphyrin azonban nem sietett; körünczett és őszinte elragadtatással szólt le.

Lejárt, az kétségtelen. Nemrég elővettem Ciceronak Catilináriáit. Magam sem tudom, miért, de szerettem elolvanni most újra azokat a műveket, a melyekben egyszer annyit gyönyörűséget találtam. És akkor azt a sajtáságyos felfedezést tettem, hogy míg Livius, Sallustius, vagy Xenofon ma még sokkal nagyobb élvezetet nyújtanak, mint nyugtított akkor, mikor agyonnyagoktat vele, az összes latin és görög klasszikus közül Ciceró az egyetlen, a kit nem fordult képes többé olvasni. Szép beszédek, tagoltak, a logika erejével vannak felépítve, de mégis van bennük valami szószerűség, meghehős pozólas, és igen sok unalmas dolog. Gondolkozába estem s magamban keres-

sajátbörősegek, mint speciális bíróságoknak intézménye is e mellett szót. A szónoklat, a mely pedig végeredményében nem akar egyebet, mint a hírlapi cikk, könyv vagy rőpirát, a rendes bíróságok illetékessége alá tartozik, a sajátbörőre külön bírót formot teremtet meg a modern jogfeloldás. S ezzel karöltve az, hogy a szónokok tekintélye és sulya is a minimumra szállt alá. Európa minden parlamentjének naplói tulajdonképen csak kivonatai a politikai irodalom-

akkor már forrongott minden s a beszéd nem azért volt érdekes, mert lángra gyújtotta a szenvedélyeket, hanem mert kifejezett adott azoknak az érzelmeinek, a melyek már milliók szívében lobogtak. A júliusi és a februári forradalmat nem a szónokok csinálták, legfeljebb ébren tartották a paraszt, ha hamvadóban volt s látnak magunk előtt is készülni azt a nagy gazdasági forradalmat, mely majd a XX. század karaktérjegyeként megadja s annak előkészítői sem a szónokok. Ezek nem visznek új eszméket a tömegek közé, csak ébren tartják a szenvedélyt. Sőt azt

szólt le.



nem engedi Ma-... köztudó, alkot-... kereknek nevezt...

helye másolt is, de mi máshová nem mehettünk. (Ugy van! a szelső baloldalon.) Nekünk magyaroknak itt...

Soha az isten ujja jobban és szemmeláthatóbban nem mutatott rá arra, hogy az intéző és döntő körök...

Ebben a kérdésben megnyilatkozott már maga az egész ország számtalan négyülésen. Azon négyülésen...

At az érvelést tevének kell nyilvánítani, hogy mi függetlenségük nem mérlegeljük a kiegyezési javaslatot...

At az érvelést tevének kell nyilvánítani, hogy mi függetlenségük nem mérlegeljük a kiegyezési javaslatot...

At az érvelést tevének kell nyilvánítani, hogy mi függetlenségük nem mérlegeljük a kiegyezési javaslatot...

At az érvelést tevének kell nyilvánítani, hogy mi függetlenségük nem mérlegeljük a kiegyezési javaslatot...

At az érvelést tevének kell nyilvánítani, hogy mi függetlenségük nem mérlegeljük a kiegyezési javaslatot...

At az érvelést tevének kell nyilvánítani, hogy mi függetlenségük nem mérlegeljük a kiegyezési javaslatot...

At az érvelést tevének kell nyilvánítani, hogy mi függetlenségük nem mérlegeljük a kiegyezési javaslatot...

megvalósítható a régi vágyait és óhajait lezárhassa magáról a szelvi függőség minden jarmát. (Élénk helyeslés a szelső baloldalon.) Ezen kínálkozó alkalmat...

A nemzet nagy vágyát elől áll; s ehhez a válsághoz hozzátartozik, hogy az egész közönség rendkívül átalakulasson a nagy kérdésbe. A külön vármegyéretől, a közigazgatási függetlenségünk való küzdelmünk összefüggésénél...

A tárgyalás alatt levő törvényjavaslatot visszatartva (Élénk helyeslés a szelső baloldalon.) At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!

At a részletes tárgyalás alapját, sem fogadjuk el, hanem pártjára Kossuthi Ferencz hárítottuk javaslatát. (Élénk helyeslés és élénkesz szóval baloldalon.) Felkeltások: Ot perczet kerünk!









KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden... TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Deutsch Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet... Tudakozásoknál csak... Jelölés hirdetések... Óvás... Intelligens fiatal ügyvéd

Eladás... 34 éves házvezetőnő... Egy fiatal ember... Eladó birtok... Mémó

Alkalmazást keres... Anya helyettes... Oktatás... Lakás és bérlet... Elegánsan

Külfönel... Hölgyek titkára... Pályázatok... Tati kir. bíróságnál... Nemetújvári kir. adóhivatal

Legújabb esztendő... Minden előforduló alkalmra... Különléte ügyintéző... Negyedik bővített kiadás

Ára költe 1 frt 50 kr... Kapható az EGYETÉRTÉS... Gyűződik meg mindenképp

Arról van szó, ha monarchia is el akar... Bolon

PAULA A legszenzációsabb gyógyviz. Székrekedés, emésztési akadály...

VIZ! Székrekedés, emésztési akadály... Főraktár: UTASI FERENCZ, Andrassy-ut 30. sz.

BÚTOR VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar bútortársaságnál Budapest, Belváros, IV., Koronaherceg-utca 2. szám

Kosztümök és fu-öltönyök... Rendkívül kedvező! Iskolai öltönyök... „Angol Szabónál” KOHN HEILMANN és FIAL

Asthma, mellbajok, minden köhögés... Legújabb turfaszedő gépeket... Bartsch és Mitschke

ÉNZ- kölcsön értékpapírokra... Urasági kis gőzmalom... Dr. Mitzger Tivadar

Az Egyesült tégl- és cement-gyár... rendezes közgyűlését... Napirend: 1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentésének

HOFF JÁNOS MALACZKA KIVONAT EGÉSZSÉGI-ITAL... Tapasztalatlan, nyelkek több évi működésénél...

Dr. Mitzger Tivadar... Hirneves hydro-elektroterapeutai rendelő-intézetét Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

„Ideg- és nemi betegségek”... Titkos betegségeket... DR. GARAI ANTAL

Nobel dynamit részvénytársaság... Meghívó az 1899 április 5-én szeddán d. e. 11 órakor a társaság helyiségében

kárpáti egészségilabdacsokat (malaczkai labdacsokat) Székletelőfőrtár: Friedrich János gyogysz. Malaczkán, Pásonymegyé.

Elgyengült férfiero (Impotentia) Electro Massage vagy Psychrophor DR. KAJDACS

NEPSZERÜ UTAMUTÓ... A közelebbi útmutató a legújabb... DR. GARAI ANTAL

Hirdetések... Márczius 15. Abrányi Emil Márcziusi dalok... Kossuth Emlék... LAMPEL RÖBERT (Wodianer F. és Fiai)

Végleges... Figyelmeztetés! Csak akkor valódi, ha minden használati utasítás... Matocsák János r. k. plébános.

Meghívó a Magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársaság VIII. rendezes közgyűlésére.

NAPIREND: 1. Az 1898. évi mérleg és igazgatósági jelentés előterjesztése... Az igazgatóság.

1899. HARMASZERKESZTŐS... SZERKESZTŐS... BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE... TELEFON 55-5... ELŐFIZETESI DÍJ... Arról van szó, ha monarchia is el akar... Bolon... Mind-ez mi előtök hangzott. Nem értetük érteni. A magy emberlelte magát s... lalt a külügyminiszter Gróf Apponyi Albert... mézesen a nemze... retet, igen ékes sz... fejlette ki, hogy a... seggel semmiféle ér... tóssá az efféle külp... Nekünk nincsen szü... lemre, mert nekü... olyan produktum... delem piacra vigy... érdekeben lehet a... nak megcsinálása... iparcsikéi számára... ország sikeres v... piacokról kell gon... a magunk érveivel... gitsük Ausztriát... nek előmozdításba... valóságos örültség... A tavalyi magy... el is hánt volna... al rándjával. De... hár merült föl, ho... az ábrándját mé... Kluinában foglalást... tót akar berendez... utakat építtetni, b... ezt magyar-osztrák... alá helyezett. Ez a hír nem e... mában merült föl... Szebet... A modern hadiud... szárnyalát, átkörö... lan meglepetést hirt... esának, örök rejtély... mindamellett is nem... nem az évszázad hű... gesebb fegyverénye... Vert seregrel, erü... s folytonos nékülöz... ezt a győzelmet telj... oly tudomány, a m... harcászati művek s... tén szerzett és sok... pecsételt hadvezéri... Azt a várost, mel... s kudarccal kellett e... tott osztrakai hős... órai harcz után bev... É s e hadászati sz... zelem olyan ügyes... a márczius 3-án M... csata után két tüz... gyors hátrálással tu... gyors felbomlás... Bem, a ki soha s... tározásával a legval... vagta ki magát, me... neketben márczius... abban a biztos tud... ellenség a győzelm... meg fogja tamadni... vimmosas árkot v... ép akkor érkezett... zászlóalj székegy... nyatta a sáncokat... Báro Pucher ah... egy napi menetre n... zolásról értesítve... egy gondolkodott, b... éj-el napokban a... Székelyföldtől elvá... sen megemlést. A... meg azután B... lással igy czélla f... 9-en hajnalban a... Bethlen Gergely őrn... Besz és Keresd h... több napi kerülő u... örömlőt ragyogó a... Holnapután S... Mielőtt azonban... hagyott segesvár-